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	Укажите производные следующих функций:
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	Точка движется по закону 
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. Найдите 
а) скорость движения при t=2;

б) ускорение при t=3.


	а) 24
б) 54
	а) 29
б) 54
	а) 12
б) 18
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	Дана функция 
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	Укажите производные следующих функций:
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	Точка движется по закону 
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	Дана функция 
[image: image30.wmf]16

5

)

(

2

3

+

-

-

=

x

x

x

x

f

. Решите уравнение 
[image: image31.wmf])

0

(

)

(

f

x

f

=

¢

.
	
[image: image32.wmf]3

;

3

7

-


	
[image: image33.wmf]3

5

;

1

-


	
[image: image34.wmf]3

5

;

1

-






	
№

3
	Вычислить
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	1
	2
	3

	Укажите производные следующих функций:

	1
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	4
	Точка движется по закону S=2t3-2t+5. Найдите 

а) скорость движения при t=3;

б) ускорение при t=2.
	а) 57
б) 24
	а) 43
б) 30
	а) 52
б) 24

	5
	Дана функция 
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	1
	2
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	Укажите производные следующих функций:

	1
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	4
	Точка движется по закону S=5t3-8t+3. Найдите 

а) скорость движения при t=1;

б) ускорение при t=2.
	а) 60
б) 7 
	а) 52
б) 7
	а) 7

б) 60

	5
	Дана функция 
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	1
	2
	3

	Укажите производные следующих функций:

	1
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	4
	Точка движется по закону S=2t2+t-3. Найдите 

а) скорость движения при t=3;

б) ускорение при t=2.
	а) 46

б) 20
	а) 55

б) 24
	а) 43

б) 20
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	Дана функция  
[image: image76.wmf]2

,

10

3

8

)

(

2

3

3

5

+

+

-

=

x

x

x

x

f

. Решите уравнение 
[image: image77.wmf])

0

(

)

(

f

x

f

=

¢

.
	3,6; -0,4
	3; 0,2
	-0,2; 3


Ответы:

	Вариант
	  Задание 1   
	Задание 2   
	Задание 3   
	Задание 4   
	Задание 5   

	 №1
	2
	1
	2
	1
	3

	№2
	2
	1
	3
	1
	1

	№3
	3
	1
	1
	3
	2

	№4
	1
	2
	1
	3
	1

	№5
	3
	1
	2
	2
	1




	№

6
	Вычислить
	Ответы

	
	
	1
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	Укажите производные следующих функций:
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	4
	Точка движется по закону 
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а) скорость движения при t=2;

б) ускорение при t=3.
	а) 24

б) 54
	а) 29
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	а) 12

б) 18
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	Дана функция 
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